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Slovo starosty

KONTAKTNÍ ČÍSLA NA OBECNÍ ÚŘADĚ SVIADNOV

1.	 PODATELNA, EVIDENCE OBYVATEL – 702 111 069

2.	 FINANČNÍ REFERENTKA – 702 111 912 

3.	 STAVEBNÍ REFERENTKA – 702 111 282 

4.	  OBECNÍ KNIHOVNA – 702 111 325 

5.	 Starosta obce – 724 181 698

6.	 Místostarosta obce – 774 883 778

Vážení Sviadnovjané, 

letní období, čas dovolených a  letošní 
příjemné počasí jsou pomalu za námi. 
Pevně věřím, že jak děti, tak i dospělí si 
užili letošní obecní slavnost Sviadnov-
ské babí léto a následnou akci otevření 
stezky Tajemný kopec Štandl.

Společně s učitelským sborem jsme za-
hájili školní rok v pondělí 4. září a v naší 
škole jsme přivítali 25 nových prvňáčků, 
celkově sviadnovskou školu navštěvuje 
97 dětí, které se na počátku září vrátily 
zpět do školních lavic. Rád bych jim po-
přál během školního roku hodně naby-
tých vědomostí, zážitků a celý školní rok 
bez jakýchkoliv omezení. V souvislosti 
se vzestupným počtem mladých rodin 
s  dětmi v  naší obci jsme zadali v  létě 
tohoto roku vypracování dlouhodobé 
demografické studie s  důrazem právě 
na počet dětí v následujících letech tak, 
abychom případně mohli včas na toto 
reagovat a připravit dostatečné kapacity 
jak pro děti předškolní, tak především 
pro žáky základní školy.

V  průběhu letních měsíců jste jistě 
někteří zaregistrovali na několika vybra-
ných místech nainstalované fotovoltaic-
ké pouliční osvětlení, které bychom rádi 
v průběhu zbytku roku a hlavně v zim-
ním období odzkoušeli, a to z hlediska 
funkčnosti a výdrže. Pokud se osvědčí, 
budeme pokračovat s instalací i na dal-
ších místech, kde je velmi problematické 
či nákladné zavádět standartní veřejné 
osvětlení. 

V  současné době dokončujeme řadu 
projektových dokumentací pro reali-
zaci staveb a oprav chodníků, místních 
komunikací, dětských hřišť, vyvýšených 
křižovatek za účelem zklidnění dopravy 
na místních komunikacích apod., dále 
dokončujeme projekt na instalaci fo-
tovoltaických panelů na budovy obce. 

Nadále průběžně pokračujeme i  na 
větších a  dlouhodobějších projektech 
jako je kruhový objezd u Lidlu, obecní 
moštárna, revitalizace rybníku Pod 
Štandlem a úsekové měření rychlosti na 
vybraných komunikacích v obci. Během 
podzimu zrealizujeme stavbu chodníku 
mezi MK O. Kišové k  Lidlu, na kterou 
podáváme rovněž žádost o dotaci z pro-
středků Evropské unie. V průběhu října 
dojde k  úpravám posezení U  Brodu, 
rekonstrukci míst pro ukládání odpadu 
u  bioskládky, Na Závodí, Na Kopečku 
a U Splavu. 

S ohledem na nejrůznější mediální infor-
mace o tzv. konsolidačním balíčku, které 
jsou často protichůdné či zmatečné, 
bych Vás rád ujistil, že obec Sviadnov 
se nechystá dále zvedat občanům daň 
z  nemovitosti nad rámec úprav, které 
připravila vláda ČR. S obecními prostřed-
ky pracujeme hospodárně, naší snahou 
je u akcí a prací, kde je to možné využít 
dotační prostředky, abychom mohli 
realizovat více projektů a současně vy-
generovali dostatek prostředků na větší 
akce, které přijdou v následujících letech. 

Závěrem si Vás jako vždy již dopředu 
dovoluji pozvat na připravované spo-
lečenské akce v obci, a to především na 
každoroční Vánoční jarmark s rozsvěce-
ním obecního vánočního stromu nebo 
vánoční zájezd. Podrobnosti naleznete 
již nyní na plakátech uvnitř. 

Mgr. David Novák, starosta
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Zprovoznění obchvatu okolo města
V průběhu léta došlo definitivně k pl-
nohodnotnému zprovoznění obchvatu 
okolo města Frýdku-Místku, který se 
částečně dotýká rovněž naší obce. 
Záměry na realizaci stavby existovaly 
fakticky od 90. let. Celý projekt se při-
pravoval postupně od roku 2006 a na 
stavební povolení z  roku 2010 rovněž 
už poněkud sedal prach. 

Nyní je však již vše dokončeno, a to přes 
četné komplikace v  průběhu stavby 
– jako sesuvy půdy, odvolávací řízení 
nejrůznějších organizací nebo opravu 
části betonového povrchu dokončené 
vozovky ještě v letošním roce. 

Obchvat má celkově 8,5 km, vyšel na 
cca 4 miliardy korun a subjektivně zatím 
přinesl poměrně značnou úlevu a umír-
nění dopravy při průjezdu městem. Ze 

Sviadnova se na něj jde rovněž lehce 
dostat díky sjezdu na dálnici – výrazně 
se tak zrychluje cesta směrem do Frý-
dlantu nad Ostravicí, ale i ve směru na 
Český Těšín. 

Pro řidiče ze Sviadnova se tak příliš 
nemění. Ministerstvo dopravy by však 
mělo do budoucna zvážit možnost 
napojení sjezdu mezi Ostravou a částí 
dálnice ve směru na Příbor a Olomouc, 
který byl dříve, a  z  důvodu úspor, vy-
škrtnut. Řidiči z  tohoto důvodu musí 
zajíždět až na kruhový objezd u Tesca. 

Obec stále s Ředitelstvím silnic a dálnic 
řeší dokončení dvou záležitostí, a  to 
opravu mostku u Baumaxu tak, aby bylo 
možné zajistit plynulý příjezd k jezdec-
kým areálům a do zóny Pod Štandlem. 
A rovněž dokončení protihlukové zdi po 
délce katastru obce. Zde v současnosti 
běží povolovací řízení na Ministerstvu 
dopravy – po vyřízení bude možnost 
tuto stavbu ze strany ŘSD realizovat 
a splnit nutnou podmínku ke kolaudaci 
celého obchvatu, jež vyplývá ze staveb-
ního povolení. 

Mgr. Adam Folvarčný, místostarosta

Opětovné čipování kol pomocí forenzního značení
Obec Sviadnov ve spolupráci s městskou 
policií Frýdek-Místek zve zájemce, na 
které se nedostalo v  rámci dubnové-
ho otevírání cyklostezky, k  opětovné 
možnosti nechat si označit kolo pomocí 
forenzního značení – to proběhne v so-
botu 7. října 2023. V případě nepříznivého 
počasí je náhradní termín stanoven na 
sobotu 14. října 2023. Forenzní značení 
bude prováděno zdarma u stánku Měst-
ské policie F-M u obecního úřadu! Měst-
ská policie bude přítomna mezi 8-10 hod. 
Na naši žádost provede městská policie 
forenzní značení jízdních kol za pomocí 

syntetické DNA. Jedná se o techniku, kdy 
je jízdní kolo na několika příslušných mís-
tech označeno mikroskopickými tečkami 
s  jedinečným kódem. Tyto tečky jsou 
pouhým okem téměř neviditelné. Kód se 
pak přečte pomocí zvětšovacího zaříze-
ní. Označené jízdní kolo je registrováno 
do databáze Magistrátu Města Frýdek 
-Místek, ale i do další databáze výrobce 
forenzního označení. Má odradit pacha-
tele od krádeže a zjednodušuje pátrání 
při případném odcizení.

Rada obce

Nebuďme 
líní a třiďme 

odpad! 

Každý z nás vyprodukuje ročně 
150-200 kg odpadů! Velkou 
část z nich však lze  opětovně 
využít, pokud se správně třídí.

V  jednotlivých hnízdech na 
třídění odpadů lze odevzdá-
vat průběžně do jednotlivých 
kontejnerů papír (včetně karto-
nů), plasty (včetně plechovek) 
i  sklo. Na několika místech 
rovněž použité jedlé oleje 
a oblečení.

ŽÁDÁME OBČANY, ABY UDR-
ŽOVALI V  JEDNOTLIV ÝCH 
MÍSTECH TŘÍDĚNÍ ODPADU 
POŘÁDEK! A  NEDOCHÁZELO 
TAK NAPŘ. K  VYTAHOVÁNÍ 
ODEVZDANÉHO OBLEČENÍ 
MIMO URČENÉ KONTEJNERY!

Na obecní bioskládce mohou 
občané bezplatně odevzdat 
bioodpad, velkoobjemový 
odpad, oblečení, ale také jedlé 
oleje a elektrošrot.

Část obchvatu v katastru obce Sviadnov
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Letní kino DSO Olešná
Každoroční letní kino DSO Olešná pro-
běhlo ve Sviadnově v pátek 14. červen-
ce. I díky příjemnému letnímu počasí si 
celá řada z Vás nenechala ujít možnost 
pobavit se u nové české komedie „Ost-
rov“ v hlavních rolích s Jiřím Langmaje-
rem a Janou Plodkovou. 

Zájemci pak mohli navštívit promítání 
i v okolních obcích DSO, kde letní kino 
probíhalo následující páteční večery. 

Mgr. David Novák,  
předseda DSO Olešná

Zájezd seniorů za zajímavostmi 
Moravskoslezského kraje
V  polovině srpna jsme se na zájezd 
vydali poměrně nedaleko, jelikož jsme 
tentokrát neopustili hranice Moravsko-
slezského kraje. Zastávek naopak bylo 
více a  předměty našeho zájmu byly 
velmi různorodé. 

Po ranní kávě a  drobném občerstvení 
jsme se přesunuli do kožedělné firmy 
Wildskin, která se již přes 30 let věnuje 
nejrůznějšímu zpracování kůže, a  to 
v  dosti rozličných formách. Přestože 
mnohdy vyrábí výrobky pro velké znač-
ky nadnárodního významu (např. Baťa) 
udržuje si rodinný charakter a nalézt ji 
lze v budově bývalé školy. 

My jsme měli možnost nejen blíže na-
hlédnout do procesu zpracování kůže, 
prohlédnout si zákoutí firmy, ale také 
dozvědět se něco o zpracování různých 
typů kůží, jejich nákupu a tyto rozličné 
typy kůží si i díky vzorkům přímo „osa-
hat.“ Zájemci si mohli rovněž některé 
drobné výrobky i zakoupit. 

Další zastávka nás čekala hned na 
druhé straně parkoviště – rodinný dům 
Johanna Gregora Mendela totiž stojí 
nedaleko, čehož jsme využili k důkladné 

prohlídce. Milý a nadšený výklad paní 
průvodkyně nám prohlídku výrazně 
zpříjemnil. Dozvěděli jsme se tak nejen 
podrobnosti o pěstování hrachu, které 
se stalo základem moderní genetiky, 
ale i  více z  Mendelova života, včetně 
možnosti projít jeho dům s řadou do-
bového vybavení. 

Vítání občánků
Dne 26. června 2023 na obecním úřadě 
proběhlo již druhé letošní vítání nových 
sviadnovských občánků. 

Vše nejlepší do života přišly popřát 
formou básniček a písniček děti z Ma-
teřské školy Pohoda.  Zejména rodičům 
popřál starosta trpělivost a  pečlivost 
při výchově mladých potomků. Rodiče 
obdrželi drobný dar a  pamětní listinu 
pro nového občánka.

Novými Sviadnovjany se stali: Jakub 
Ursíni, Mikuláš Kvašňovský, Timotej 
Maďa, Melánie Krischke, Oto Kostrunek 
a Elliot Zvettler. 

Ještě jednou přejeme dětem do života 
vše nejlepší, a  hlavně hodně zdraví. 
Rodičům velkou radost z  narození 
potomka a  řadu krásných společně 
prožitých chvil!

Kateřina Chamrádová, 
za kulturně-společenskou komisi
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Sviadnovské babí léto
Pátek prvního září se letos nenesl v du-
chu návratu dětí do škol, ale naopak 
v  duchu příprav na sviadnovský „den 
obce“ – Babí léto. Počasí nám opět 
přálo a  do parku Petra Bezruče vedle 
obecního úřadu přilákalo lidi nejen ze 
Sviadnova. 

Děti se již od 16. hodin mohly bavit na 
skákacích hradech a  vedle toho jim 
odpoledne zpříjemnili hasiči z  Frýdku
-Místku s hasičskou pěnou. Pohodové 
odpoledne a ideální rozloučení s letoš-
ními letními prázdninami tak mohlo 
odstartovat. Dětem bylo určeno rovněž 
první vystoupení na pódiu, kde je bavil 
Hopsík nejrůznějšími triky, kouzly a pí-
sničkami. Značný výdej energie bylo 
poté třeba napravit v okolních stáncích 
se sladkostmi či cukrovou vatou. 

Dospělí mezi tím mohli okusit tankové 
pivo ve stáncích restaurace Ondráš, 
placky, langoše. V zásadě téměř na co 
byla chuť. V podvečer se na pódiu vy-
střídali dechovka Sušanka z Horní Suché 
a  hity 80. let připomnělo vystoupení 
revivalu Michala Davida.

Po setmění se v plné parádě ukázal dří-
vější fenomén 90. let – popová skupina 

Lunetic, zejména se svým dřívějším 
hitem Máma, který na konci 90. let 
zaujímal přední příčky hitparád. Roc-
koví příznivci se dočkali při posledním 
vystoupení, kdy pódium zcela obsadila 
skupina Alkehol. 

Děkujeme, že jste dorazili opět v znač-
ném počtu – nejen poslechnout si 
jednotlivá vystoupení, ale také potkat 
se se sousedy, posedět, poklábosit 

Jistě mnoho lidí neví, že kousek od Oder 
stojí zajímavá budova vodního mlýna 
Wesselsky – starodávná budova s mlýn-
ským kolem, která dlouho sloužila jako 
vodní mlýn. Od roku 1998 se současní 
majitelé – manželé Královi – snaží po-
malu o  jeho opravu a zachování. Kvůli 
zanesenému náhonu mlýnské kolo dnes 
sice již není funkční, ale šest oddělených 
pater mlýna, kde postupně probíhalo 
zpracovávání obilí na mouku, zůstalo 
zachováno. V  objektu se nachází také 
řada exponátů, které byly součástí mlý-
na napomáhaly k výrobě mouky. Tento 
způsob je však při existenci moderních 
výkonných strojů nerentabilní a slouží 
spíše jako připomínka dávných dob. 

Poslední zastavení nás okolo poledne 
dostalo až do centra města Fulnek. Zde 
zájemci mohli využít nabídky místního 
průvodce na krátké vyprávění, další pak 
využili volného rozchodu. Fulnek však 
nemůžeme doporučit pro kulinářské 
zážitky. Rozlehlému náměstí chyběla 
útulná hospůdka. Náš cíl však byla síň 
slávy dvojnásobné vítězky tenisového 
Wimbledonu – Petry Kvitové, kde jsme 
mohli nejen shlédnout její medailonek, 
ale zejména obdivovat nádherné trofeje 
právě z britského turnaje nebo olympij-
ských her v brazilském Riu, které (mimo 
jiné) tato slavná rodačka z  Fulneku 
vybojovala. Lehkým nahlédnutím do 
oblasti sportu jsme náš výlet zakončili. 

A  budeme se společně těšit na další 
poznávání – co nevidět již prohlídka 
v unikátní brněnské památce UNESCO 
– vile Tugendhat. 

Ivana Kocichová a Jana Michnová,  
za kulturně-společenskou komisi
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Štandl by určitě mohl být 
jen obyčejný sviadnov-
ský kopec daleko za dál-
nicí, ale to by jej nemohly 
obklopovat nejrůznější 
pověsti o  bájném po-
kladu, možné hrobce 
hunského náčelníka Attily nebo hradní 
osady, která na kopci měla stát před 
několika set lety. 

To vše má za cíl připomenout nová 
naučná stezka Tajemný kopec Štandl, 
která byla ve svahu kopce realizována 
v průběhu prázdnin a nabízí procházku 
lesem od brodu mostkem přes říčku 
Olešnou směrem k vrcholu kopce, kde 
kdysi stávalo retranslační odrážedlo. 
Práce na tomto odrážedle v 70. letech 
nenávratně poškodily část valu okolo 
původního hradu, nicméně jeho obrys 
je pro dobrého pozorovatele dodnes 
patrný. Bylo by tak chybou nevyužít toto 
místo k nové atrakci, která může sloužit 
rodinám s  dětmi, ale také zpříjemnit 
cestu průchozím, jež se mohou i něco 
dozvědět o historii a vývoji Štandlu. 

Tuto stezku jsme společně otevřeli 
v pátek 8. září i pro veřejnost. Slunečné 
odpoledne si na posezení U Brodu přišlo 
užít na 80 dětí. Všechny příchozí děti ob-
držely kartičky a při průchodu stezkou 
sbíraly razítka. Měly tak možnost nejen 
poznat, kdo byl hunský náčelník Attila, 
ale také se s  ním nebo černou paní 
Barborou vyfotit. V  první části stezky 
si mohly naboso vyzkoušet chůzi po 
senzorickém chodníku – tedy chůzi po 
různých materiálech jako je rašelina, 
dřevo, šišky nebo kamení. Na dvou 
tabulích měly možnost poznat blíže 
zvířata, která žijí v lese, ale také stromy 
a jejich plody. Na posledním stanovišti 
se mohly zaposlouchat do tónů dřev 
různé tvrdosti – od masivního akátu 
až po měkký smrk – ty vydávají velmi 
rozdílné tóny, a jsou tak velmi zajímavé 
na poslech.

Každý, kdo absolvoval trasu naučné 
stezky, obdržel v  cíli sladkou odměnu 
s omalovánkou. Následně se mohl svézt 
na koních, které byly k  dispozici díky 
JK Sviadnov nebo si vystřelit ze vzdu-
chovky na terč a  vyzkoušet tak svou 

přesnost a dovednosti. Některé z dětí se 
následně nebály ani zpříjemnit si horké 
odpoledne alespoň po kotníky ve vodě. 

Díky myslivcům ze Staříče bylo k  dis-
pozici rovněž čepované pivo a výborný 
srnčí guláš, který stál určitě za zkoušku. 
Tímto bychom jim rádi poděkovali za 
spolupráci při organizaci této akce!

Celá naučná stezka je na Štandlu kon-
struována jako spojení klasického a mo-
derního přístupu. Všichni návštěvníci si 
mohou přečíst veškeré informace na 

jednotlivých tabulích, 
prohlédnout si autor-
ské malby. Rovněž však 
mohou využít vytvo-
řených QR kódů, které 
odkazují na stránky 

Otevření edukativního okruhu  
Tajemný kopec Štandl 

nebo si dát jedno chlazené pivo. Opět 
jste vystupujícím vytvořili výborné obe-
censtvo a parádní atmosféru na konci 
letošního léta. Určitě se za rok máme 
opět na co těšit.

Rádi bychom touto formou poděkovali 
rovněž sponzorům celé akce – jedná se 
nejčastěji o firmy sídlící na území obce 
či v blízkém okolí – kteří konání Babího 
léta opakovaně podporují finančním 
darem: Stavitelství Sedláček, Autovra-
koviště Sviadnov, Arcimpex, Frýdecká 
skládka, Lenzing Biocel, Porr a další.

Petr Vlachovský a Dalibor Liberda, 
za kulturně-společenskou komisi
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V  průběhu léta pokračovaly snahy 
o úpravu obecních pozemků v lokalitě 
Pod Štandlem. Již v předchozím občas-
níku jsme informovali o výsadbě rostlin 
v  zájmu vytvoření květnaté louky. 
Tato část kvetla v  průběhu jara a  léta 
nejrůznějšími barvami – od žluté až po 
fialovou. Ráz louky osazené svazénkou, 
včetně práce včel si můžete prohléd-
nout na obrázku. 

V létě se pak podařilo zahájit rekultivaci 
prostoru pole hned vedle dálnice, kde 

byla v minulých letech uložena deponie 
hlíny, která sloužila pro účely stavby 
obchvatu F-M. Nyní byl tento pozemek 
znovu poorán a  osazen směsí rostlin 
k  jeho ozelenání a udržování bez zby-
tečného plevele. V letních měsících se 
zde již uchytila žlutě kvetoucí hořčice. 

V  průběhu podzimu zde budeme 
rovněž hned vedle dálnice pokračovat 
v  rozšiřování sviadnovské výsadby 
stromů – vysadíme jich dalších 40, a to 
díky podpoře Nadace ČEZ, která nám na 

tuto výsadbu poskytla finance – celkově 
135 000 Kč. 

Stromy vytvoří alespoň částečnou pro-
tihlukovou bariéru od přilehlé dálnice 
pro lokalitu Pod Štandlem. A  rovněž 
budeme pokračovat s dalšími pracemi 
za cílem zpřístupnění a  revitalizace 
nedalekého rybníku, které jsme zahájili 
již na jaře. 

Mgr. Adam Folvarčný

Úpravy pozemků Pod Štandlem

obce – zde návštěvník získá přehled 
jednotlivých panelů umístěných na 
stezce a  informace zde jsou dostupné 
rovněž ve formě audia. Návštěvník si je 
tedy může pustit rovnou na mobilu ve 
formě vyprávění – není potřeba číst jed-
notlivé panely, ale pouze poslouchat. 
I pro děti se jedná o přívětivější formu, 
jak se k informacím dostat. 

Závěrem si dovolíme poděkovat nápa-
du pana Lubomíra Hajného a firmě Haj-
ný Nature, s.r.o., kteří projekt realizovali 
a  umístili. Věříme, že se jedná o  další 
zpříjemnění lokality Pod Štandlem, aby 

se z  něj do budoucna stala přívětivá 
relaxační zóna a  četným využitím pro 
trávení volného času. 

Projekt naučné stezky doplní v nejbližší 
době rovněž rekonstruované posezení 
U Brodu, jehož oprava započala v po-
lovině září.  

Na webu obce v záložce Volný čas – 
Tajemný kopec Štandl můžete nalézt 
rovněž omalovánku pro děti k vytisk-
nutí. Autorské kresby jsou z webu pro 
občany volně dostupné.

Mgr. Adam Folvarčný, místostarosta  
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V  létě byly kmeny většiny švestek ve 
sviadnovských alejích pečlivě ošetřeny 
ochrannými nátěry, které chrání kmeny 
před změnami počasí a  oslabováním 
stromů. Bohužel některé ze vzrostlých 
švestek nepřežily velké poryvy větru, 
které se v průběhu léta objevily.

Závažnější je však jejich opakované 
POŠKOZOVÁNÍ Z DŮVODU NEZRALÝCH 
PLODŮ!! Opětovně žádáme průchozí, 
aby nepoškozovali stromy v  alejích. 
V  polovině srpna opravdu na stro-
mech v  přírodě nerostou krásné, 
sladké, zralé švestky. Naopak jsou ze-
lené a kyselé, protože dozrávají nejdříve 
v polovině září.

Opakovaně tak dochází k bezdůvodné-
mu lámání větví a poškozování celých 
stromů. 

Rada obce

Obec Sviadnov podle ustanovení § 38 odst. 1 písm. a) zákona 
č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální zákon),

o z n a m u j e 

na základě sdělení Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský 
kraj, Katastrální pracoviště Frýdek-Místek (dále jen „katastrální 
úřad“) č.j. RO-2/2023-802, že v katastrálním území Sviadnov 
obce Sviadnov bude zahájena revize katastru nemovitostí, 
která potrvá od 04.11.2023 přibližně do 31.12.2024.

Během revize katastru nemovitostí budou zaměstnanci kata-
strálního úřadu revidovat soulad údajů katastru se skutečným 
stavem v terénu.

Účast vlastníků a jiných oprávněných není při revizi katastru 
nezbytná. V případě zjištěného nesouladu mezi stavem evi-
dovaným v katastru a stavem v terénu budou vlastníci zváni 
k jeho projednání se zástupcem katastrálního úřadu.

V  této souvislosti upozorňujeme vlastníky nemovitostí 
na jejich povinnosti, vyplývající z ustanovení § 37 odst. 
1 katastrálního zákona, zejména povinnost

a)	 zúčastnit se na výzvu katastrálního úřadu jednání nebo 
na toto jednání vyslat svého zástupce,

b)	ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů katastru 
týkající se jejich nemovitostí, a to do 30 dnů ode dne 

jejich vzniku a  předložit listinu, která změnu 
dokládá, nejedná-li se o listiny, které předklá-
dají příslušné státní orgány přímo k zápisu do 
katastru nemovitostí,

c)	 na vyzvání předložit ve stanovené lhůtě 
příslušné listiny pro zápis do katastru.

Neposkytne-li vlastník nebo jiný oprávněný na 
výzvu katastrálního úřadu potřebnou součinnost 
a zjištěný nesoulad se nepodaří odstranit do ukon-
čení revize, bude informace o  tomto nesouladu 
zveřejněna na internetových stránkách Českého 
úřadu zeměměřického a  katastrálního prostřed-
nictvím aplikace Nahlížení do katastru nemovitostí.

Ing. Zdeněk Husťák, za katastr nemovitostí

Švestkové aleje  
– zbytečné lámání větví pokračuje i v tomto roce

O Z N Á M E N Í 
o vyhlášení revize katastru nemovitostí
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Rok se s  rokem sešel a my jsme se se 
slovy písně „uteklo jak voda v řece těch 
pár let“, se kterými můžeme jedině sou-
hlasit, rozloučili s dalšími předškoláky. 
Připadá nám to jako včera, kdy jsme ve 
školce přivítali maličké děti. Ty stejné 
tváře už od nás odcházejí a  vydávají 
se vstříc dalšímu dobrodružství do 
základní školy.  Po vystoupení dětí, 

kdy jsme s rodiči i my utřeli ne jednu 
slzičku, byli předškoláci na zahradě 
slavnostně pasováni panem starostou 
a místostarostou na školáky. Atmosféru 
dne kromě krásného slunečného po-
časí dotvářela dojemná píseň ,,Cesta“ 
od Kryštofa a Tomáše Kluse. Úplně na 
konec jsme se všichni sešli ve školce na 
oslavu s hostinou, kde jsme měli mož-

nost s  rodiči zavzpomínat a  rozloučit 
se. Loňský školní rok už je teď ale za 
námi a my tady vítáme nový školní rok 
společně s  novými dětmi a  spoustou 
nových zážitků. Přejeme všem dětem 
úspěšný školní rok 2023-2024 plný 
zážitků a nových vědomostí. 

Kolektiv MŠ Pohoda Sviadnov

Pasování prvňáčků v mateřské škole

 

cena 320 Kč 

odjezd od obecního 
   úřadu v 7:00 hod. 

návštěva statku  
  – kozí farma s lokálními produkty 
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Sobota 19.8.2023 patřila dalšímu ročníku Hobby

šampionátu Sviadnov. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích a ve

dvou kolech - nulté (60 a 70 cm), bronzové (70 a 80 cm), stříbrné

(80 a 90 cm) a zlaté (90 a 100 cm). Vítězové jednotlivých

kategorií: Taťána Heczková a Robi (nultá), Lenka Mokrejšová s

Nior (bronzová), Tereza Kročáková se Stelou (stříbrná) a Eva

Kačmárová a Baladeira 'B' (zlatá), která obhájila loňské

vítězství.

. 

V sobotu 22.7.2023 se na kolbišti našeho klubu uskutečnil již 52.

ročník Bezručova poháru. Během dne proběhlo přes 150 startů.

Soutěžilo se v soutěžích od 70 cm, tedy parkury pro začínající jezdce a

koně, až po hlavní soutěž dne na výšce 120 cm, obtížnost L** s finálem

pro 6 nejlepších dvojic. Ta se jela zároveň jako Bezručův pohár.

Jeho  vítězkou se stala Tereza Bialoňová a Corleone s naprosto

čistým kontem obou kol a nejlepším časem. 

Pohár se jel pod záštitou obce Sviadnov a vítězka převzala pohár z rukou

starosty obce Mgr. Davida Nováka a předsedkyně JK a hlavní rozhodčí

závodů Darji Hrůzkové.

XIII. ROČNÍK HOBBY
ŠAMPIONÁTU SVIADNOV

AKCE JEZDECKÉHO KLUBU
SVIADNOV

52. ROČNÍK BEZRUČOVA POHÁRU OBCE SVIANOV 

TÝDNY INTENZIVNÍ
HIPOTERAPIE SVIADNOV

Přelom července a srpna byl věnován dětským klientům hiporebilitace

Sviadnov a to v rámci  dvou týdnů intenzivní hipoterapie. Náš tým pracoval

celkem s 26 dětmi ve věku od 7 měsíců do 18 let a bylo odježděno na

211 jednotek, přičemž 1 hipo jednotka trvá 20 minut. Do terapie bylo zapojeno

5 kvalifikovaných koní, které byli klientům přiřazeni dle jejich věku, váhy a

diagnózy. Nejmenším dětem dělali parťáka koně Šerbík a Major, naopak o

největší děti se postarali Grant, spolu s Moreskou a Kájou. 

Odborný tým vedla fyzioterapeutka Mgr. Dagmar Švidernochová a vedoucí

hiporehabilitace Sviadnov Darja Hrůzková. Velké poděkování patří jak

klientům a jejich rodičům, tak také našim podporovatelům, zejména  

společnosti HYUNDAI TRANSYS, která letos přispěla částkou 50.000,- Kč

právě na provoz těchto týdnů intenzivních terapií. Moc si jejich podpory

vážíme!

VELKÉ PODĚKOVANÍ PATŘÍ VŠEM NAŠIM PARTNERŮM

Obec Sviadnov, HYUNDAI TRANSYS, Huisman, Agrocar, Polaris,
Restaurace Ondráš, Stalprodukt GO Steel, Česká jezdecká federace,
2Opice, Moravskoslezský kraj, Národní sportovní agentura, Heimstaden,
Česká Unie Sportu, MŠMT, ELTOM, Profi Projekt, NOVPRO FM, ELRO,
Mediální skupina A11, ČHS, grafik David Hošek a další ...
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V sobotu 16.9.2023 se Sousedský spo-
lek Bubeníček sešel s přáteli z Old Fiat 
Clubu a společně začali připravovat sou-
sedskou akci na podporu SRPŠ místní 
základní a mateřské školy.

Bubeníčkovský Gulášfest, který jsme 
bohužel nemohli uskutečnit v červnu 
jako obvykle, se stal jádrem této akce 
a "okoštovat" naše gulášky se vypravili 
lidé ze Sviadnova i blízkého okolí. Le-
tošní srnčí, hovězí, segedín a fazolový 
se musely opravdu povést, neb se po 
nich jen zaprášilo a spokojení hosté si 
mnohdy došli pro přídavek, aby mohli 
uspokojit své chuťové buňky. Hospo-
dyňky z  Bubeníčku i  od veteránů se 

opravdu činily, sladké dobroty voněly 
do dáli a  vypadaly opravdu báječně. 
A  zřejmě i  takto chutnaly, protože 
i ony brzy zmizely z pultu našeho ob-
čerstvení.

Protože i  tam nahoře nás měl někdo 
rád, seslal nám počasí jako malované, 
a tudíž nikomu nebyla zima, a tedy žád-
ný důvod někam spěchat, vždyť dobře 
chlazené alko i nealko pivečko, kávička 
či stopička něčeho ostřejšího k soused-
skému plkání přece patří a naši hosté si 
to opravdu užili, povídali si, byli rádi za 
setkání s přáteli, které dlouho neviděli 
a  i  toto bylo nádherným pohlazením 
po duši.

Zajisté i program pro děti - starodávný 
kolotoč a kouzelník s tanečky, se kterým 
se děti opravdu vyřádily, dopomohly 
k  tomu, že se naše drobotina zabavila 
a rodiče si mohli po sousedku poplkat. 
Kdo si nechtěl povídat, mohl si zazpívat 
s našimi milými hudebníky, kteří ochot-
ně plnili prosby o  písničky na přání. 
A mottem dne bylo, že si po sousedsku 
jdeme "pro písničku za hubičku".

Pro naše muže i mnohé ženy zde byla 
nádherná ukázka veteránů, jak auto-
mobilů, tak motocyklů a jejich naleštěný 
lak a  zrenovované kabiny absolutně 
popíraly jejich věk, neb vypadaly jakoby 
čerstvě sjely z pásů továrny. A nyní pár 
čísel pro zajímavost. Na akci pro dobrou 
věc se přijelo podívat 38 automobilů 
a 10 motocyklů. Raritou byla návštěva 
hasičské Pragy z roku 1942, která přijela 
ze sousední vesnice Staříč, jako maskot 
místního hasičského sboru. Nejstar-
ším automobilem byla Tatra 57 z  roku 
1931 a  nejstarším motocyklem - Jawa 
175/356 z roku 1957, lidově zvaná "malá 
žvýkačka". Pro veteránisty, aby si oprášili 
své vědomosti z historie automobilismu, 
byl připraven test a na protáhnutí těla 
slalom s pneumatikou a hod klínovým 
řemenem. Pro nejchytřejší a nejrychlejší 
veteránisty byly odměnou připraveny 
bohaté ceny . 

Na závěr jsme se pobavili u zahrádkář-
sko-kutilsko- hospodyňkovské tomboly 
a  téměř každý si domů odnesl milou 
výhru, se kterou naloží dle vlastního 
uvážení..... 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem 
sponzorům, donátorům, milým lidem, 
kteří pracovali s chutí pro ostatní a sa-
mozřejmě všem milým návštěvníkům, 
kteří se zakoupením občerstvení, nápojů 
či lístků do tomboly spolupodíleli na 
podpoře místních dětí - našich dětí, jak 
s oblibou říkáváme - neboť právě jim byl 
výtěžek této akce Sousedským spolkem 
Bubeníček věnován.

Pevně věřím, že se příští rok opět v hoj-
ném počtu setkáme a podpoříme nějaký 
jiný bohulibý záměr.

Alexandra Pflegrová,  
Věra Kaňoková, Tomáš Merta 

a Václav Kotásek, za Sousedský spolek 
Bubeníček a Old Fiat Club

Další fotografie k nahlédnutí na www.
sviadnov.cz 

Bubeníček a veteráni pomáhají
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V  sobotu 26.8.2023 se v  brzkých ranních hodinách začali 
sjíždět členové pobočky Rychvald k  zeleným plochám 
u  Obecního úřadu ve Sviadnově, s  vidinou připravit co 
nejprecizněji vše na klubovou výstavu německých boxerů. 
Máme obrovské štěstí, že se předsedkyni našeho klubu MVDr. 
Renatě Kvapilové podařilo oslovit a navázat spolupráci s úžas-
nými sponzory, které představuje firma vyrábějící granule, 
konzervy a mňamky pro naše čtyřnohé miláčky - CALIBRA 
a dalším sponzorem je FIRMA WERFFT - výhradní zástupce 
na českém trhu pro produkty COLAFIT, PET 2 ME a Abilar + 
Abilarvet, psích šamponů a  dalších úžasných výrobků pro 
pejsky i  jejich páníčky.  Pan Arnošt Žarski zajistil od firmy 
Rybaspol lososové oleje. Takže stůl věnovaný výhrám se pod 
náporem jejich štědrosti jen prohýbal a  z  kruhu neodešel 
nikdo s prázdnou. Rozhodcovského žezla se pro letošní rok 
chopila paní Ewa Dolińská z Polska. Žena, která zasvětila svůj 
život boxerům již od roku 1976, v roce 1999 se stala národní 
rozhodčí pro boxery a v roce 2009 i rozhodčí mezinárodní. 
V  letech 2011-2014 byla předsedkyní polského Boxerklubu 
a letos se do čela této organizace vrátila.

Jedinou vadou na kráse této výstavy bylo dusné vedro, které 
se díky kabonící se černo-černé obloze změnilo v déšť. V těch-
to pro boxery náročných podmínkách se absolutní vítězství 
podařilo získat zlatému psovi Leonardovi z Metaboxu, jemuž 
hlavní cenu předal starosta obce - Mgr. David Novák. Byť 
vyhrát může jen jeden, nikdo neodcházel v chmurné náladě 
a díky sponzorům ani s prázdnou.

Závěrem mi dovolte poděkovat obci Sviadnov, která opět 
velkoryse pomohla s vybudováním zázemí výstavy, úžasným 
sponzorům a všem lidem dobré vůle, kteří pomohli s pořádá-
ním této přehlídky psích miláčků. Příští rok byla naše pobočka 
pověřena pořádáním Výroční klubové výstavy, která se usku-
teční v Olomouci, a pak pevně věřím, že se opět vrátíme do 
Sviadnova, který si již mezi boxerkáři získal velmi dobrý zvuk.

Alexandra Pflegrová, za Boxerklub ČR, územní pobočku Rychvald

Klubová výstava německých 
boxerů 26.8.2023
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Kotlíkové dotace: 5. výzva v Moravskoslezském kraji

NA VÝMĚNU 1 ZDROJE TEPLA JE MOŽNÉ V  5. VÝZVĚ 
KOTLÍKOVÝCH DOTACÍ MSK ZAREGISTROVAT A PODAT 
POUZE 1 ŽÁDOST!

K žádosti o dotaci je nutno přiložit:

Kopii dokladu o  kontrole technického stavu a  provozu 
stávajícího (měněného) kotle – jedná se o kontrolu, kterou si 
byli všichni majitelé kotlů na tuhá paliva o příkonu 10–300 kW, 
napojených na teplovodní soustavu ústředního vytápění 
domu, povinni nechat zpracovat do konce roku 2016, dále 
každé 3 roky. Doklad slouží k prokázání třídy kotle (ne-
musí být platný).

Fotodokumentaci stávajícího (měněného) kotle napoje-
ného na otopnou soustavu a komínové těleso. Fotodokumen-
tace musí být pořízena z více pohledů a z fotografií musí být 
zřejmé napojení kotle na otopnou soustavu i spalinové cesty.

Kopii Potvrzení o  vedení účtu nebo Smlouvy o  zřízení 
účtu na jméno žadatele. Nelze využít účet jiného člena rodiny, 
dispoziční právo k účtu také není dostačující. 

Kopie dokladů prokazující splnění podmínky programu 
- potvrzení o důchodu, potvrzení o pobírání příspěvku na by-
dlení. Další přílohy najdete po vyhlášení dotačního programu 
na https://lokalni-topeniste.msk.cz (souhlas spoluvlastníka, 
plná moc apod.).

Po výměně kotle žadatel doloží (finanční vyúčtování):

Fotodokumentaci odpojeného a znehodnoceného kotle 
(z fotografií musí být zřejmé, že se jedná o tentýž kotel, jehož 
fotografie jste přikládali k žádosti).

Kopii dokladu o likvidaci kotle (formulář na adrese https://
lokalni-topeniste.msk.cz).

Kopie účetních dokladů (faktury, paragony) a doklady o je-
jich úhradě (příjmové doklady, bankovní výpisy).

Fotodokumentaci nového zdroje tepla (je-li možné, tak 
vč. výrobního štítku).

Kopii zprávy o instalaci a uvedení nového zdroje energie 
do provozu zpracovanou oprávněnou osobou. (vzor na 
https://lokalni-topeniste.msk.cz).

Kopii zprávy o revizi spalinové cesty (pouze v případě, že 
novým zdrojem tepla je kotel na biomasu).

Podrobnější informace budou uvedeny v  Podmínkách 
dotačního programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslez-
ském kraji – 5. výzva“, který bude po vyhlášení dostupný 
na adrese https://lokalni-topeniste.msk.cz a  na stránkách 
Moravskoslezského kraje www.msk.cz, záložka Úřední deska, 
odkaz Dotace.

Moravskoslezský kraj
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POMŮCKY:

AALEN, ADANA, AJO,
BUKT, GRASS, HAIN,

ITEM, NITON , RAT, RIN,
VIGET, ZAMS

ZKRATK.
NÁZEV
NEMOC.

ODDĚLENÍ

TAJENKA OČISTITI
PRANÍM

SESTRA
MAMINKY

CIZOPASNÉ
HOUBY NA
ŽELEZE

PŘED-
LOŽKA

NEPOHYB-
LIVÁ ČÁST
MOTORU

NAŠE
SÍDLO

DOMÁCKY
ANETA

PŘEDLOŽKA UČINIT
VLAHÝM

DOMÁCKY
LAURENC TA I ONA

LESKLÝ
NÁTĚR

ITALSKÝ
VYCHO-
VATEL

SHLUK
ROSTLIN
A HLÍNY

PLEMENO

SPZ SEMIL

NADEJÍT

ÚDOLÍ
(BÁSNICKY)

KÓD
TUNISKA

SPZ
OLOMOUCE

PATŘÍCI
SPORTO-
VCI, KTERÝ
REPREZE-
NTUJE

PŘITAKÁNÍ

KUS TRÁVY
I SE ZEMÍ

NÁSILNĚ
OTRHATI

VRSTVA
DRUHOHOR

LADŮV
KOCOUR

JMÉNO HER-
CE MUNZARA

CYNICKÝ
ČLOVĚK

KOVBO-
JSKÉ

PROVAZY
SLUŠNÉ
CHOVÁNÍ

OPLÁCET
MSTOU

VÝPLŇ
BONBÓNŮ

SÍDLO V USA
PRESLŮV
NÁZEV PRO
OSMIUM

BYLINNÝ
ODVAR

MANŽELKA
ATHÉN-
SKÉHO
KRÁLE
AIGEA

ZANIKLÝ
CHEM.PRVEK

RYCHLE
STŘÍHAT

ZÍSKAT
ŽENĚNÍM

ODĚV
SOUDCŮ

FRAN-
COUZ.
„KRÁL“

FOUKAJÍCÍ
STROJ

BÝT
POVĚŠEN

DRUH
NÁPOJE

MALÝ RAS

NÁZEV
HLÁSKY B

ANGLICKY
„TRÁVA“

ZNAČKA
HLINÍKU

NÁZEV
PLANETKY

VŘELÝ CIT

ZPŮSOBIT
BOLEST

STRANOU

KÓD
GABONU

FRONTA
(ZASTARALE)

STAVEBNICE
PLASTI-
KOVÉHO
MODELU

MEGA-
LOMAN

PAKET

VOJENSKÝ
POZDRAV

ŠOSATÝ
OBLEK

BRUČIVÝ
ČLOVĚK

VESELIT SE

INICIÁLY
BRZO-

BOHATÉHO

ÚSTROJÍ
ČMELÁKA

POŘIZOVAT
FOTKU

BRATŘI
(KNIŽNĚ)

PLAVAT

PC PŘÍKAZ
„VYMAZÁNÍ“

ORIENTÁLNÍ
KOUZELNÍK

KOULET

PROSYPAT
PŘES SÍTO

SLOVENSKY
„JAKSI“

ZÁLIV (V
NORSKÝCH
ZEMĚPIS.
NÁZVECH)

MALÝ VŮL

MĚSÍC
PO BŘEZNU

ŠPANĚLSKÝ
PILOT F1

NEVIDOMÁ

JAPONSKÁ
JEDNOTKA
DÉLKY

ZKR. KNIH
ŽIVÉ

ABECEDY

PROPOJITI

ČASOVÝ
ÚDAJ

OKOLO

SPOJIT
KUTÍM

CETA

ANGLICKY
NEBO

TĚŽCE
PRACOVAT

ZNAČKA
SAMARIA

VALIT

CHEMICKÝ
PRVEK

NÁČINÍ NA
TLUČENÍ

DRUHÁ
TRÁVA

ŘÍMSKÝCH
1101

POLIBEK
(NÁŘEČNĚ)

MÍT VLIV

MUŽSKÉ
JMÉNO

ŽIRAFOVI-
TÝ SAVEC

ČESKÝ
GEOLOG

PODNOŽNÍK

OPLAKAT

SVAZKY
SLÁMY

OPOJENĚ

NOK
(NÁŘEČNĚ)

DRUH ÚDERU
DO MÍČE

NESHODO-
VAT SE

KLASICKÉ
DÍLO

SAMEC
LANĚ

MAJÍCÍ
VELKÉ OČI

DRUH
MOTÝLŮ

HRAO
VŠECHNO

NAŠE
MĚSTO

ROVNĚŽ
(Z LATINY)

SLEZSKÉ
MĚSTO

ÚPRAVA
PROGRAMU

KDO NĚCO
PODÁVÁ

VELKÁ
ŘEKA

UKAZO-
VACÍ

ZÁJMENO

JEZDCI I
S DRUŽINOU

PROVÉST
ZDANĚNÍ

PATŘÍCÍ
VÍLE

PISKLAVÝ
HMYZ

POPĚVEK

GARANCE

ANGLICKY
„ONO“

ZDALEKA

VRCH U
BĚLEHRADU

RYBÁŘSKÁ
SÍŤ

ZÁKLAD
ISLÁMU

ZNOVU

NÁŠ
HEREC

ŘADÍCÍ
PŘÍSTROJE

RAKOUSKÉ
SÍDLO

ŠÍNA

DOMÁCKY
DANIEL

(SLOVENSKY)

OCHOTNĚ

ZÁPOR

DÁVATI
NAJEVO

OSPALOST

MENŠÍ
DŮM

SPZ
KOLÍNA

NORICKÝ
KŮŇ

KANADSKÁ
ŘEKA

TURECKÉ
SÍDLO

ZLATNICKÁ
JEDNOTKA

INICIÁLY
KAČÍRKOVÉ

BRNĚNSKÉ
DIVADLO

ZN. VOLT-
AMPÉRU

PATŘÍCÍ
PŘÍSLUŠ-
NÍKOVI
MILICE

INICIÁLY
HERCE

KOHOUTA

VENKOVSKÉ
HOSPO-
DÁŘSTVÍ

OSLOVOVAT
„ONI“ TUMÁŠ
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Kulturně-společenská komise zve občany obce na: 

vánoční zájezd do  v sobotu 9. prosince 2023 
 cena 300 Kč 

 odjezd v 10:00 hod. od OÚ (!), návrat cca 22:00 

 datum zápisu na OÚ bude upřesněn 

 

3. prosince 2023začátek v 15:30 hod. 
vystoupení dětí z MŠ a ZŠ, Pavel Býma s kapelou, 

vystoupení Adriany Trtíkové 

rozsvěcení obecního vánočního stromu 

svařené víno, krajové speciality a další občerstvení 

Čertův koutek a další překvapení 
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Nabízíme: 

*barvy na kov, dřevo, beton, dekorační nátěry, spreje. 

*interiérové a fasádní barvy, lazury na dřevo. 

*míchání barev vnitřních, fasádních na dřevo i kov.  

*stavební chemie Soudal: tmely, montážní pěny. 

*zateplovací nátěry a stěrky vnitřní i venkovní. 

*válečky, štětce, teleskopické tyče, zakrývací materiál. 

*odborné poradenství, zvýhodněné nákupy pro firmy. 

třída T.G.Masaryka 503, Frýdek-Místek                                                                                                                                                                                                                   
(za katastrálním úřadem)                              

Otevírací doba: Po-pá 7:30 - 16:00                                                     
f                        Sobota 8:00 - 11:00                     

tel: 602 562 149   www.barvyinva.cz                
(zdarma parkování 30 min)                                

Sleva -10% na celý nákup s tímto letákem                           
platnost do 31.10.2023 

Inzerce

info@tridimolej.cz 800 016 017

I sádlo ze smažení
bramborových placek
můžete vytřídit

Večery se prodlužují a všichni si rádi dáme něco teplého
a chutného k posezení s přáteli.
Brambory na všechny způsoby, smažené, pečené, nebo
šťouchané se slaninou. A co dodává bramborám tu nejlepší
chuť? Podle někoho máslo, jiný je má raději zase pomaštěné
sádlem nebo pečené na oleji. A co teprve do křupava
vysmažené bramboráky, nebo lupínky k filmu?
Po výborném jídle nám nezůstanou mastná jen ústa.
Zbylý olej a tuky můžeme vytřídit!
Jak na to a mapu popelnic najdete na www.tridimolej.cz
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Vstup do Internetbankingu pomocí 
internetového vyhledávače je velice 
riskantní!

•	 zjistěte si u své banky přihlašovací 
internetovou adresu svého Inter-
netbankingu a  zadejte ji přímo 
do adresního řádku prohlížeče, 
uložte ji do oblíbených záložek – 
budete mít bezpečný odkaz vždy 
po ruce.

Případ z Opavska:

Přibližně v  polovině měsíce června 
letošního roku muž seniorského věku 
měl ve svém počítači přes internetový 
vyhledávač zadat název své banky. Ve 
výsledcích vyhledávání měl kliknout 
na první vygenerovaný odkaz, který 
byl placený jako reklama (viz: ilustrační 
obrázek pod článkem). Zobrazila se mu 
stránka, která se na první pohled jevila 
stejně jako jeho banka, ale byla bohužel 
falešná. Na této stránce zadal přihlašo-
vací údaje a následně se přihlásil se ke 
svému internetovému bankovnictví.

Tiskový mluvčí Územního odboru Opa-
va por. René Černohorský k  případu 
uvádí: „Po přihlášení se k podvrženým 
internetovým stránkám bylo z bankov-
ního účtu poškozených manželů dopo-
sud neznámým pachatelem neoprávně-
ně odesláno více jak 50 tisíc korun a to 
ve třech platbách. V průběhu odchozích 
plateb zjistil senior, že je obětí Phishingu 
a  snažil se co nejrychleji kontaktovat 
svou banku, která účet zablokovala.“ 
Pokud by nedošlo k zablokování účtu, 
byla by škoda na majetku mnohoná-
sobně vyšší. Proto myslete na to, že 
podvodníci si mohou na internetových 
stránkách zaplatit reklamu na falešné 
stránky právě vaší banky.

Doporučení:

•	 nepřihlašujte se do internetové-
ho bankovnictví pomocí vyhledá-
vače,

•	 správnou adresu internetového 
bankovnictví zadávejte rovnou do 
adresního řádku prohlížeče,

•	 mějte tu správnou internetovou 
adresu uloženou v  oblíbených 
záložkách vašeho internetového 
prohlížeče,

•	 do internetového bankovnictví se 
nikdy nepřihlašujte přes odkazy, 
které vám někdo pošle, 

•	 než opíšete kód z bezpečnostní 
SMS, pečlivě si přečtěte, čeho se 
daný kód týká, a nikam nezadá-
vejte kód, pokud zrovna tuto akci 
neprovádíte vy z vaší vůle,

•	 ideální je si zřídit mobilní aplikaci 
internetového bankovnictví, pro-
střednictvím které se budete vždy 
přihlašovat,

•	 nikdy nepotvrzujte nic, co sami 
neděláte,

•	 pokud zjistíte, že jste se stali obětí 
podvodu, ihned volejte svou ban-
ku k zablokování účtu, proveďte 
kopii falešných internetových 
stránek (Print Screen obrazovky 
vašeho počítače), vše oznamte na 
nejbližší oddělení Policie ČR.

por. Bc. Pavla Welnová
komisař

Podvodné stránky internetového bankovnictví
 

  

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 
 
kancelář ředitele krajského ředitelství 
oddělení prevence 

  

 
 

 
Hrnčířská 22 
746 25 Opava 
 
Tel.: +420 974 737 209 
Email: pavla.welnova@pcr.cz 

 

 Opava 21. června 2023 
 
 
 
 
 
 
Podvodné stránky internetového bankovnictví 
 
Vstup do Internetbankingu pomocí internetového vyhledávače je velice riskantní! 
 

 zjistěte si u své banky přihlašovací internetovou adresu svého Internetbankingu a 
zadejte ji přímo do adresního řádku prohlížeče, uložte ji do oblíbených záložek – 
budete mít bezpečný odkaz vždy po ruce. 
 
 

Případ z Opavska: 
 
Přibližně v polovině měsíce června letošního roku muž seniorského věku měl ve svém počítači 
přes internetový vyhledávač zadat název své banky. Ve výsledcích vyhledávání měl kliknout na 
první vygenerovaný odkaz, který byl placený jako reklama (viz: ilustrační obrázek pod článkem). 
Zobrazila se mu stránka, která se na první pohled jevila stejně jako jeho banka, ale byla bohužel 
falešná. Na této stránce zadal přihlašovací údaje a následně se přihlásil se ke svému 
internetovému bankovnictví. 
Tiskový mluvčí Územního odboru Opava por. René Černohorský k případu uvádí: „Po přihlášení 
se k podvrženým internetovým stránkám bylo z bankovního účtu poškozených manželů doposud 
neznámým pachatelem neoprávněně odesláno více jak 50 tisíc korun a to ve třech platbách. 
V průběhu odchozích plateb zjistil senior, že je obětí Phishingu a snažil se co nejrychleji 
kontaktovat svou banku, která účet zablokovala.“ Pokud by nedošlo k zablokování účtu, byla by 
škoda na majetku mnohonásobně vyšší. Proto myslete na to, že podvodníci si mohou na 
internetových stránkách zaplatit reklamu na falešné stránky právě vaší banky. 
 
 
Doporučení: 
 

 nepřihlašujte se do internetového bankovnictví pomocí vyhledávače, 
 správnou adresu internetového bankovnictví zadávejte rovnou do adresního řádku 

prohlížeče, 
 mějte tu správnou internetovou adresu uloženou v oblíbených záložkách vašeho 

internetového prohlížeče, 
 do internetového bankovnictví se nikdy nepřihlašujte přes odkazy, které vám někdo 

pošle,  
 než opíšete kód z bezpečnostní SMS, pečlivě si přečtěte, čeho se daný kód týká, a 

nikam nezadávejte kód, pokud zrovna tuto akci neprovádíte vy z vaší vůle, 

Ilustrační obrázek vyhledávače s podvodnou reklamou na Internetbanking:  
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C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

FREZOVANI 
PAREZUˇ

´ ´´
°

VERMEER fréza SC40TX

Zdenek Sikora  Navsiˇ ´´

Přišla Vám složenka a máte zase platit více? 
Postarám se o to, aby Vaše pojištění stálo za to 
a vy platili méně.

Zavolejte nebo zaklepejte
Již více než 20 let v oboru

Drahé pojištění?
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LIKVIDACE

VŠECH ZNAČEK
VOZIDEL
EKOLOGICKÁ

SVIADNOV

www.autovrakovistesviadnov.cz

Dle stáří vozu 
vykupujeme 

autovraky od 1000
do 50 000 Kč

Peníze a protokol o ekologické likvidaci IHNED

606 781 111



Občasník obce je vydáván jako zpravodaj Obecního úřadu ve Sviadnově a  je periodickým tiskem územního samosprávného celku. Periodikum je registrováno 
Ministerstvem kultury pod číslem MK ČR E  22032. Občasník vychází čtyřikrát ročně a  na území obce Sviadnov je distribuován bezplatně. Grafické zpracování 
a tisk zajišťuje tiskárna Kleinwächter. Dnem vydání podzimního čísla je 29. září 2023, plánovaná uzávěrka zimního čísla je stanovena na 8. prosince 2023. Vydávání 
občasníku se řídí Pravidly pro vydávání zpravodaje schválenými Radou obce. Vydavatel si vyhrazuje právo a možnost v případě potřeby příspěvky krátit. Možnost 
inzerce se řídí pravidly zveřejněnými na webových stránkách obce. 

Plánované (nejen) společenské akce  
v naší obci v následujících měsících:

Pro bližší informace o připravovaných akcích sledujte obecní vývěsky nebo webové stránky obce. Doplňující informace 
budou průběžně zveřejňovány. 

Těšíme se na Vaši hojnou účast!  

Občasník obce

5. října 2023	 Zahradní akce s rodiči (akce Mateřské školy)

7. října 2023	 Forenzní značení kol u obecního úřadu

20. října 2023	 Zájezd seniorů do Brna – vila Tugendhat 

10. listopadu 2023	 Po stopách sv. Martina (akce Mateřské školy)

3. prosince 2023	 Vánoční jarmark a rozsvěcení vánočního stromu

5. prosince 2023	 Mikulášská nadílka v MŠ (akce Mateřské školy)

6. prosince 2023	 Vánoční setkání seniorů

9. prosince 2023 	 Vánoční zájezd do Znojma


